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				Spomladanski bowling
Strike! Ker smo se rešili še enega izpitnega obdobja se lahko spet malo podamo na bowling. V sredo, 9.3.2016 od 20.00 do 22.00, bomo na že zelo dobro poznanem bowling prizorišču Klubu 300 (Regentova cesta 35, Ljubljana) spet podirali keglje. Prijave in prispevke v višini 3 eur bomo pobirali v […]



	Sproščanje v savnah
Po marcu imamo tudi v aprilu na voljo nekaj kart za savnanje! Organiziramo subvencioniran vstop v savne v središču Vitalis, ki se nahaja v Ljubljani (Hladilniška pot 28, Zalog). Na voljo sta vam dve savni, finska in infrardeča savna, v katerih se lahko sproščate kar 3 ure. Prispevek za vstop […]



	Krvodajalska akcija
ŠO FKKT letos znova organizira krvodajalsko akcijo, in sicer v torek, 23. 2. 2016 ob 12. uri. Prijave so možne po elektronski pošti na naslov prijavefkkt@gmail.com. Vljudno so vabljeni tudi zaposleni! Dobimo se 15 min prej pred Zavodom za transfuzijsko medicino na Šlajmerjevi 6 (blizu Kliničnega centra). Avtobusi LPP, ki […]



	Subvencioniran ogled festivala Panč (14.2.2016)
Tudi letos vas s ŠOFKKT peljemo na ogled Festivala stand-up komedije Panč, ki bo ravno na valentinov večer (14. 2.) ob 20h v Festivalni dvorani. ŠOFKKT vam subvencionira polovico karte (stane 12 €), plačate ter prevzamete jih pa kar na licu mesta. Prijave se zbira preko prijavefkkt@gmail.com, v mail z zadevo: “Panč […]



	Tradicionalni vikend študentov FKKT
Na novi lokaciji, na Rogli, od petka 16.10 do nedelje 18.10 tradicionalni vikend študentov 45€ + 5€ (ki jih dobiš nazaj, če se udeležiš vseh dogodkov) V ceno je vštet: prevoz do Rogle in nazaj hrana in pijača za celoten vikend spanje izvedba družabnih in športnih aktivnosti in predavanj majica […]



	Planinski izlet na Kokrsko sedlo
Med izpiti se prileže malo sprostitve, zato vas vabimo na pohod na Kokrsko sedlo v soboto 4.7.2015 (za dejansko izvedbo izleta boste vsi prijavljeni izvedeli po mailu, ko se potrdi vremenska napoved). Kokrsko sedlo (1793 m) deli dolini Kamniške Bistrice in Kokre. Južno se nad sedlom dvigujeta Kalška gora (2047 […]
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		Povabilo na dogodek: Zaljubimo se v znanost

		
Na Tehnološkem parku je prihodnji teden organiziran dogodek Zaljubimo se v znanost, katerega glavni namen je vzpostaviti stik med (bio)tehnološkimi podjetji in študenti naravoslovnih fakultet ter akademiki. Povabljeni so študenti Fakultet za kemijo, farmacijo, medicino, računalništvo in elektrotehniko. Dogodek bo v živo, 10. 6. ob 14:00 v Tehnološkem parku Ljubljana. Udeležba […]
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		Poletna praksa v Globalnem operativnem centru

		
Vrata Novartisa v Sloveniji so ves čas odprta za vedoželjne nove talente, ki želijo z nami soustvarjati medicino. Letos poleti jih bomo v okviru Poletne prakse v Novartisu medse sprejeli kar 12. Študentom ponujamo plačano poletno prakso in možnost pridobivanja dragocenih izkušenj, vpogleda v delovanje različnih oddelkov znotraj Globalnega operativnega […]
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		Individualno karierno svetovanje tudi preko spleta!

		
Karierni centri vas vabimo, da izkoristite to čudno obdobje za nekaj koristnega – udeležite se   individualnega kariernega svetovanja (preko spleta, seveda!). Še vedno smo tu za vas, da vam pomagamo na vaši karierni poti. Z našimi svetovalci se lahko dogovorite za pregled CV-ja in motivacijskega pisma, če pa rabite pogovor […]
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		Občni zbor ŠD FKKT

		
Pozdravljeni! Leto je naokoli in ponovno je čas za občni zbor Športnega društva FKKT. V priponki si lahko ogledate vabilo. VABILO na občni zbor 2017 Lep pozdrav, predsednik ŠD FKKT, Nik Rus
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		Ogled podjetja Biaseparations in degustacija vin Ferjančič

		
ŠO FKKT organizira strokovno-sproščujočo ekskurzijo v Ajdovščino! V četrtek, 20. aprila 2017, se bomo iz Ljubljane podali najprej do biotehnološkega podjetja Biaseparations, kjer boste študenti ob 10.00 deležni predstavitve podjetja in ogleda njihovih laboratorijev. V popoldanskem delu izleta (po kosilu, okoli 14.00) pa se bomo podali do bližnjega posestva Ferjančič, […]
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		Tehnologijada 2017

		
Dragi študenti in študentke FKKT! Leto je naokoli in maja se bomo ponovno udeležili že 21. športno-znanstvenega tekmovanja Tehnologijada 2017! Gre za mednarodno tekmovanje osmih fakultet iz Slovenije in Hrvaške, ki se bo letos odvijalo od 02. do 08. maja 2017 v Umagu.   Znanstveni del tekmovanja V znanstvenem delu […]
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		Praznični bowling

		
Bowling! Začenja se veseli december z njim pa LiLaSTi – ŠO FKKT in Športno društvo FKKT organiziramo nov bowling! Zato si vzemi čas v sredo, 7.12.2016 od 20.00 do 22.00, in se nam pridruži na sprostitvenih 2 urah bowlinga. Kot običajno bomo dogodek izvedli v Klubu 300 (Regentova cesta 35, 1000 […]
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		Savnanje

		
Mrzli in temni zimski večeri kar kličejo po toplih krajih! Zato smo za vas organizirali savnanje! Do konca decembra 2016 imamo tako za vas pripravljenih nekaj subvencioniranih vstopov v središče Vitalis (Hladilniška pot 28, Ljubljana-Zalog), kjer lahko za 3 ure odmislite mraz in se prepustite topli finski ali infrardeči savni […]
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		Izmenjava literature in zapiskov

		
V torek in sredo, 11. in 12. 10., bo Študentski svet organiziral IZMENJAVO UČBENIKOV in ZAPISKOV! Dobimo se pred knjižnico od 10. do 13. ure! V torek bo ob 12. uri potekala tudi predstavitev Knjižnice FKKT in FRI; na njej boste študenti lahko več izvedeli tudi o knjižnični izposoji, dostopu […]
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Dogodki
Trenutno ni nobenih dogodkov.
Vox populi

	
		

		

		

		Katera katedra na naši fakulteti vam je najbolj všeč?
	 Katedra za analizno kemijo
	 Katedra za anorgansko kemijo
	 Katedra za biokemijo
	 Katedra za fizikalno kemijo
	 Katedra za organsko kemijo
	 Katedra za anorgansko kemijsko tehnologijo in materiale
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